

香港文匯報訊(記者達里)近期娛樂圈不時傳出喜訊,好像湯怡上月就為丈夫麥秋成誕下女兒,而日前洪永城亦迎娶了梁諾妍,並宣布妻子有喜,可謂雙喜臨門。馬國明、商天娥、吳岱融、吳詠恩、利穎怡等人昨日宣傳《寶寶大過天》結局篇,大會特別安排男女演員體驗懷孕的感覺,馬國明戴上儀器模擬生仔痛楚,他自言可忍受,至於被問到會否學洪永城雙喜臨門,他就表明不會效法。



●湯洛雯近期忙於拍劇。



●馬國明忍痛能力佳,有電流在肚上仍能發笑。

模擬體驗生仔

不覺太痛楚

馬國明不效洪永城奉子成婚

昨日大會安排劇中女演員戴假肚體驗懷孕,馬國明與吳詠恩就用儀器模擬生仔痛楚。能忍受痛楚的馬國明表示不知生仔有多痛,只感覺有電流在肚上「噏住」,笑稱如科技容許男士生仔,他也不介意嘗試,因為覺得母愛十分偉大。劇中嘗試過做爸爸的馬國明,現實生活中未有結婚計劃,問他會否像洪永城先造人、後結婚,他說:「應該不會,或者有意外時才公布吧。」馬國明解釋近日與女友湯洛雯都各有各忙,他要應付新劇《隱形戰隊》拍到底,女友就連開兩劇之外,已有第三部劇等她。提到馬國明在新劇中要操肌上陣,他說:「是的,不過因為準備時間不足,陳山聰半年前已開始操,我只是一個月前才知道要拍,加上睡眠不足,肌肉容易流失,都要請教陳山聰和林子善,如何在睡眠不足下保持肌肉。」

利穎怡生B持開放態度

已婚两年的利穎怡表示戴假肚道具比想像中輕身,她與

老公對生小朋友都持開放態度,所以一切隨緣等上天安排,並笑道:「我和老公都喜欢玩小朋友,卻擔心到時無人識湊仔,所以都問定身在加拿大的媽媽,會否來港幫手湊孫,但她只回應待我真的生了再算。」另外,《寶寶大過天》將在本周五(7月16日)播出大結局,但TVB在目前仍未宣佈有什麼新劇會接棒,可是至今卻仍未公布將播什麼新劇。有消息指TVB有意變陣出擊,即由過往周一至周五黃金時段播兩套正劇,破格地只播一套,改以東京奧運節目頂上,長春處境劇《愛·回家之開心速遞》則會保留。至於目前播放的《刑偵日記》雖然卡士強勁,並贏得口碑,可是首周收視只得17.5點,反應不似預期。

●利穎怡表示和老公都喜欢玩小朋友。



▲洪永城近日迎娶了梁諾妍。



▲一眾女演員戴上假肚體驗懷孕。

陳展鵬出新歌兼推廣播劇

香港文匯報訊(記者李思穎)陳展鵬年初簽約唱片歌曲隨即推出《零歲》送界囡囡,反應不錯,近日接住推出不一樣情歌《真愛配方》,歌曲講述男主角被背叛,內容同佢現實生活完全相反。今次新歌更聯同兩位創作人,前港台DJ馮迪樂和獨立歌手馮凱淇,推出了廣播劇,問到點解會有呢一個想法?展鵬表示:「以前盛行廣播劇,係陪伴好多人成長,而發覺最近好似興返podcast,好想藉住呢首歌喚醒大家嘅回憶。除咗係對廣播劇嘅回憶,我諗歌曲都會令好多人有共鳴。」問及今次點解唔自己聲演,反而用其他人,佢就咁答:「首先我覺得感家好多人把聲其實都好聽又有感覺,所以都想搵返一啲錄廣播劇嘅演員,而今次都搵咗同公司嘅一班年輕歌手錄,係因為我一睇完個劇本就覺得好正,時下年輕人應該好有共鳴。」

今次廣播劇展鵬更唱唱片公司嘅關嘉敏(Carman)、葉泓聲(Gordon)及許俊豪(Lincoln)去聲演,問到Carman有咩趣事,佢就話:「我係同Lincoln一齊錄音,當講到佢嗰段有好多女仔朋友,我忍唔住第一反應係佢好真嘢出嚟講……哈哈。好開心可以幫展鵬新歌去做今次廣播劇,我自己都好鍾意聽廣播劇,細細個成日會同家姐一齊聽,終於真實參與其中都係完成咗我其中一個夢想。」Gordon同Lincoln參與完呢個廣播劇後,最近亦忙於拍攝電視節目和演唱會排練,亦抽時間操肌,希望以最佳狀態演唱會表演界大家睇。而廣播劇推出一星期,亦在亞洲某大型串流平台相繼獲得香港小說及網絡戲劇廣播劇冠軍,更在新加坡地區榮登三甲位置。



●陳展鵬新歌講述男主角被背叛。

再度不適入住私家醫院 谷婭澂:至今沒收到任何人道歉



●谷婭澂遇到醫療事故後,身體仍感不適。

香港文匯報訊 女歌手谷婭澂日前(12日)在馬鞍山家庭醫學中心接種科興疫苗,卻發生「打空針」醫療事故,並需要送院治療,事件引起廣泛報道及關注。她本人覺得需要整件事情的來龍去脈跟大家交代,昨天(14日)在社交平台發表了一篇千字長文,表示想說明一下最真實的情況。谷婭澂表示:「本人7月12號2點到達馬鞍山家庭醫學中心大概2點半左右接種疫苗,進去接種疫苗的過程大概就是,護士叫我坐下,然後問我知不知道我是接種科興疫苗,我說是的,然後問了一系列接種疫苗前的須知問題,問完開始打針,在我的左手臂消毒,然後打針,突然我感覺到嚴重的疼痛,我就扭頭望向打針的手臂,此時護士才發現針筒裏面沒有藥水,當時我自己也意識到,非常生氣地大聲的質問,點解有藥水都可以打針嘅?」

「沒過多久護士長跟我說會安排這裏的主治醫生來給我檢查,也不知道是不是投訴電話起了作用,在這期間也來了一位說是威爾斯醫院過來的負責人,等待的過程我開始頭暈想吐,左手臂左腳還有左邊頸部開始麻痺,頸部開始抽痛,我開始害怕,他們跟我說幫我999去最近的威爾斯醫院做進一步的檢查,在等待的過程中他們有幫我量血壓好在一切正常,但身體的難受也的確真實存在的,去威爾斯之前我有問他們會不會有一個負責人跟我們一起過去?那位從威爾斯過來的負責人說她已經跟那邊醫院對接好了,說我過去就可以了,在去威爾斯的救護車上我也有嘔吐兩次,但是去到那邊才發現原來沒有任何的對接,就連我是什麼情況都沒有人知道。」

不滿馬鞍山家庭醫學中心多番推託

「然後我自己告訴護士告訴醫生剛才發生了打空針的事情,所以安排我做心電圖,照X光,還有CT,因為發生了一連串的事情所以令我很不安心,所以在朋友來探望我的時候跟我說要我報警留一個案底,所以警察在威爾斯醫院跟我做了一個簡單的筆錄,做完這一系列的檢查醫生跟我說報告顯示沒有什麼問題,但是我左邊麻痺怕有神經上的問題,然後也做了抽血,做完後大概等了一個多小時我就自行簽字離開醫院,在做這些檢查的途中我們也有打電話給馬鞍山家庭醫學中心,表示我們想要轉去私家醫院再做一些詳細的檢查,但是對方都是一直在推託不予理會,直到7月13號我再次不舒服,全身發軟冒大汗左手臂左腳麻痺,家人趕緊把我送往私家醫院,其間再次打電話給馬鞍山家庭醫學中心,都是一樣不予理會等通知,打好幾個電話才有人接,就這樣的態度真的很令人心寒,新聞報道一直說有人來跟我道歉,但是到現在為止也沒有一個人來跟我道歉,我沒有接到任何有關於責任人方醫院的電話,我現在也還在醫院躺着,這就是目前所有的狀況。」

菊梓喬支持谷婭澂追究責任

香港文匯報訊(記者梁靜儀)菊梓喬(Hana)昨日到新城電台接受訪問,並為劇集《刑偵日記》片尾歌《不相信別人》宣傳,有份演出的她預告自己會在第14集出現。Hana表示之前都是客串演出,今次才算首次正式演出劇集,當時拍了4個月,覺得好好玩。問劇中其角色可有精神分裂?她笑說:「角色有精神分裂,我個角色好冷靜但內心有啲嘢,大家睇吓就知,」(劇集收視又再下跌,有何挽救方法?)自己只係小角色有能力,但覺得有紅姐(惠英紅)、浩信(王浩信)、黑哥(姜皓文)已經好好睇。」Hana又稱之後都想再拍

劇,希望演一些誇張及要命的角色,因她學打泰拳時,師父都說她身形嬌小,打起來很好睇,笑言《拳王》應找她演出。提到跟她同公司的谷婭澂,日前在馬鞍山家庭醫學中心打科興疫苗,意外發現自己被「打空針」,一度要送入醫院檢查。Hana聞言很大反應說:「咁大件事呀?點解會咁嘅?希望佢有事。」她又認為事件太危險一定要追究。她表示自己之前接種完第二針疫苗的時候,頭痛了一個月之後要去睇中醫才沒事,而接種完第一針後就好眼瞓。近日疫情緩和,問到Hana可有開騷計劃?她透露公司表示會為她申請明年在紅館開騷,現等待好消息。



●菊梓喬希望可繼續拍劇。

胡諾言一帶八孩睇首映



●胡諾言前晚帶住3個仔女,聯同其他小孩來看首映。

香港文匯報訊(記者梁靜儀)胡諾言、陳庭欣、麥雅緻、可嵐、莊思明及黃百鳴等,前晚到九龍灣出席電影《屍偵偵探》慈善首映,不少藝人更偕同仔女出席。胡諾言前晚攜同八位小朋友去睇戲,他透露除自己的兩女一子外,還有子女的同學,他的太太陳琪因有工作未有同行,問到他可搞得掂?他笑說:「一拖八當然頂唔住,但都有工人姐姐幫手。」他表示近日因為要拍劇,子女的暑假活動便由老婆安排,以前他們會去旅行,但現在有疫情都會留在家中。

他表示近日同時要拍攝《廉政行動2022》及《廉政狙擊》,之後又要拍《隱形戰隊》,在兩套廉政劇中他都是飾演反派,加上兩劇的演員有部份重疊,在演繹時會有不少混淆。另外,陳庭欣表示近日要忙於拍《廉政狙擊》及將要主持奧運工作,她說:「入行十年第一次做奧運主持,上次Miss(錯失)咗,所以今次做完要學定法文,下屆就可以去法國主持奧運。(鍾意睇咩項目?)我鍾意睇羽毛球、跳水同女排。」她坦言有很多資料要背,幸好到時有其他專業運動員幫忙。

趙寅成感召好友 十年捐千萬造福病人

香港文匯報訊(記者文芬)據韓國媒體消息,韓國著名演員趙寅成低調行善,10年來默默募款給醫院,幫助沒錢做手術治療的患者,圈內好友李光洙、金宇彬與申敏兒情同手足共7位藝人也加入他的捐款行列,至今共捐贈了16.2億韓幣(逾1,000萬港幣),為弱勢患者帶來希望,這善舉直到最近才曝光。根據首爾峨山醫院表示,趙寅成從2011年開始,與7位藝人接力捐款給院方,10年來捐贈了

16.2億韓幣,這些善款給了經濟條件困難的217患者所使用。而會有這樣持續捐款的契機,是從趙寅成2011年給貧困的兒童病患捐贈5,000萬韓幣(約33.8萬港幣)開始,隔年他又捐了5,000萬韓幣,之後每年也捐上1億韓幣(約67.6萬港幣),至今為止他個人就捐了8億韓幣(約541萬港幣)。趙寅成的暖舉感染周邊的藝人朋友,李光洙從2015年起率先加入捐款,抗癌成功金宇彬也在趙

寅成的建議下,和女友申敏兒從2018年開始參與捐贈,同年車太鉉與南柱赫也加入,愛心持續發揚光大。



●趙寅成